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Descripción generada automáticamente]EQUIPO DE CONVIVENCIA EDUCATIVA Y CENTRO DE ESTUDIANTES

Ovalle 15 de mayo de 2025

BASES PARA EL DIA DE LOS GORROS/ SOMBREROS ENTRETENIDOS
HORA DE ORIENTACIÓN SEMANA DEL 26 DE MAYO 11 DE JUNIO  

Objetivos de la actividad:
· Incentivar a la comunidad educativa a participar de un día entretenido con “gorros o sombreros” entretenidos en el marco de una convivencia junto a su profesor jefe.
· Fomentar la integración de las estudiantes y docentes en un ambiente participativo y lúdico.
Día de la actividad: 
La propuesta se basa en que la comunidad sea participe de una actividad entretenida para incentivar el sentido de pertenencia, la cohesión del curso y el trabajo en equipo. Es por esto por lo que, en hora de Orientación, semana del 26 de mayo al 11 de junio, cada curso debe confeccionar o decorar gorros o sombreros de manera entretenida, idealmente con material reutilizable, reciclado u otro.  Se contemplarán tres criterios para elegir primer, segundo y tercer lugar: Originalidad, creatividad y puesta en escena (performance con profesor jefe incluido).
1.- Se premiará el primer lugar a los cursos que presenten gorros o sombreros con mayor originalidad y creatividad y que además realicen un desfile de gorros con una breve performance con un máximo de 30 segundos por curso en el recreo entretenido el día jueves 12 de junio: Ejemplo: Un grito de guerra o que pasan con carteles con mensaje alusivos a la sana convivencia y el respeto o que una voz en off vaya relatando una historia, etc. Los mismos indicadores se tomarán en cuenta para premiar el 2° y 3° lugar. El curso completo es el que recibe el premio.
2.- Se entregarán estímulos sorpresas de reconocimiento a estudiantes que desfilen los gorros y que estos se ajusten a los criterios exigidos para ganarse un premio sorpresa (son 4 criterios y un premio por cada estudiante que cumpla dichos criterios.
La cantidad de gorros NO se contemplará, solamente se adjudicará el premio ganador los sombreros o gorros que cumplan con los criterios del punto 1. 
Bases de la actividad:
· Las estudiantes y sus profesores podrán confeccionar en hora de orientación (prioridad) o en sus casas un sombrero o gorro entretenido y traerlo el jueves 12 de junio, día en el cual se realizará un desfile de gorros en el marco de un recreo entretenido. El material utilizado es de libre elección, pero deseablemente se sugiere que utilicen material reciclado o reutilizable. El gorro o sombrero debe ser como, por ejemplo: con orejas, con diario, antenas, tapa de botellas, stickers, cabezas de animales, grandes, diminutos, con flores u objetos que sean creativos.
· No se contabilizarán los jockeys, gorros con marca, lisos, o de un solo color, a menos que estas prendas sean adornadas como señala el punto anterior.
· El jueves 12 de junio, en el desfile de gorros, las estudiantes y profesor jefe con sus gorros, deben realizar una breve performance de 30 segundos como máximo
· Una comisión de 3 jurados elegirá el primer, segundo y tercer lugar.
· La misma comisión dará premios sorpresas a las gorros que cumplan los siguientes criterios: (independiente del curso):

1.- El Gorro más extravagante
2.- El gorro más simple pero con un mensaje asociado a la sana convivencia
3.- El más alegre, jocoso y divertido
4.- El Gorro que más representa a nuestro colegio

PREMIACIONES Y ESTIMULOS PARA LAS ACTIVIDAD

PRIMER LUGAR: El curso ganador elegirá un premio de la lista del DIA FELIZ.
SEGUNDO LUGAR: Un helado para cada una
TERCER LUGAR: Un super 8 para cada una

El centro de padres aportará con pequeños regalitos sorpresas que se les darán a aquellas estudiantes que presenten gorros basados en los 4 criterios mencionados: Gorro extravagante. Gorro simple pero destacado por promover la sana convivencia, gorro alegre o jocoso y gorro representativo del colegio.

Esperamos contar con su participación y disposición para crear un clima de unión y empatía entre todos los miembros de la comunidad educativa.
Atentamente,

Equipo de Convivencia Educativa
En colaboración con el Centro de Estudiantes
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